

今天下午四点半看考场

考试时不要带手机入内 否则视为作弊

本报6月5日讯(见习记者张群 周慧杰)记者从莱芜市教育局了解到,6日下午四点半考生就可看考场了,但是不能进教室。教育局提醒考生,明天不仅要看好自己的考试位置,厕所的位置也要了解清楚。

据了解,在每科考试开考前,考务人员都会对考生进行指纹身

份核对,用金属扫描仪对考生全身扫描,防止考生携带违禁物品。特别注意的是,考生不可携带手机进入考场,关机也不允许,否则视为作弊。考生入场时,要带齐二代身份证和准考证,针对有些忘带准考证的考生,可由监考人员先验证相貌,与准考证存根所贴照片相符即可安排进场。

另外,考生一定要掌握好到达的时间,千万不要迟到。各科开始进场时间一般是考前30分钟,语文学科的进场时间为考前35分钟;考试开始后15分钟,迟到考生将被禁止进场。另外需要考生特别注意的是,8日下午的外语科是考前15分钟必须入场,也就是8日14点45分之前必须入场,之后到

达将不被允许进入,请考生千万不要迟到。

莱芜市教育局公布了高考举报电话0634-6210894,届时,考生或考生家长看到违规现象可打电话举报。另外,各考点都会设置专门的医疗组,每组会有两名医务人员,考生可视情况就医。

外语听力时间

汽车禁止鸣笛

本报莱芜6月5日讯(见习记者 周慧杰 张群 通讯员 李永国)今年高考即将拉开序幕,莱芜市7243名高考学生将要奔赴考场,记者了解到,8日下午外语考试时,考点周围的所有汽车将禁止鸣笛,大货车不允许通行。

在高考期间,莱芜市交警支队负责组织警力对考点附近的交通路口和流量较大路段指挥疏导,优先放行涉考车辆,对高考专用车进行检查和审验,并开具高考专用车辆通行证。在考生进出考场的高峰期间实行必要的交通管制,尤其是在8日下午15:00-17:00外语听力考试期间,要在考点周边放置禁止大车通行和禁止鸣喇叭标志,加强考点周边的交通秩序管理。

在此提醒,司机朋友外出行车经过莱芜一中、莱芜十七中、凤城高中、莱钢高中四个考场时,请注意考点路段,严格遵守交通法规,特别是外语听力考试时间,大车莫行,小车莫鸣笛。

远程监控考点用电

保证高考用电稳定

本报6月5日讯(见习记者 周慧杰 张群 通讯员 王宪才)2013年高考即将拉开序幕,高考期间,莱芜供电公司已为高考做好各项准备,保障各考点的用电稳定。

今年是莱芜供电公司首次运用视频系统巡视高压线路。在高考期间,供电公司可以足不出户远程巡视各考点供电是否正常。输电运检室监控人员轻点鼠标,就会看到一个“电子眼”不断转动、伸缩,并依靠移动通讯设施把电子眼观察到的信号传输回来,值班人员一旦从电视屏幕上发现线路设备有异常,可以立即组织人员进入现场排除故障,同时还能更清晰地监控线路遭遇外力破坏情况。

另外,莱芜电业局工作人员王宪才告诉记者,每个考点的配电室附近都有移动式发电机,并配有值班人员,一旦发现考点供电异常,供电公司会立即抢修。



最后一课

5日下午,莱芜五中高三一班最后一课,韩西杰老师给学生们讲了做题方法和注意事项。讲完后,韩老师说让大家放松一下,同学们跟韩老师开起了玩笑,气氛一下活跃了起来,同学们聊起了理想和离别。

刘凤和高化倩高三一年都是同桌,说到即将到来的离别,两人有些不舍。高化倩对刘凤说,以后就算不在一个城市上学,也要通过电话经常联系。刘凤对着高化倩说:“一定的,好好考。”本报记者 王鸿光 见习记者 张群 摄影报道

“亲,为了考生咱小点声”

一小区铁面执法队喊出温馨“淘宝体”

本报莱芜5日讯(见习记者徐莹)“亲,咱们邻居的孩子高考中考啦!现在在家复习呢,小点声!替考生和家长谢谢你噢!你真棒!”5日,记者在鲁中矿业集团等小区门口,告示栏看到了一张张如此温馨幽默的通知,吸引了居民的关注,温暖了努力备考的考生和家长的心,也让很多居民自觉地配合了执法队的工作。

5日,记者来到鸿祥新村,发现很多地方都贴着这样的温馨提示,上面写着:“亲,咱们邻居的孩子高考中考

啦!现在在家复习呢,小点声!扑克咱也别打啦,舞也别跳啦!真寂寞难耐了,就散散步,溜溜弯吧!替考生和家长谢谢你噢!你真棒!”在鲁中矿业集团、和顺新村、和谐新村等许多小区门口都贴着这样的通知。

在鸿祥新村的魏先生告诉记者,他在6月2日的时候就看到这个通知了,语言特别新颖,一点也不生硬,看完之后心里暖暖的,大家都按要求这么做,小区的考生肯定都能考个好成绩。晚上执法中队也会派工作人员来到小区检查情况,对于

大声喧哗的现象都会及时劝告。

随后记者采访到这则“淘宝体”通知的撰写者鲁中矿业集团执法中队中队长景根东。景队长得知记者来意之后很意外,他说自己也没想到这个通知会火起来。

“我注意到不少年轻人都喜欢轻松幽默的‘淘宝体’,于是我也就写个这样类型的通知提醒小区居民,为考生创造一个安静的备考环境。”景队长告诉记者,全社会都在关注中高考,将心比心,知道孩子考试不容易。一到考试季类似禁

止、不准的命令下过不少,老百姓一看“禁止大声喧哗”这样的题目就知道怎么回事,内容千篇一律根本懒得去看。“我们只要创新形式、转变工作作风,工作中去行政化、司法化,真正贴近百姓、服务百姓,肯定会得到百姓的理解与支持。”

据景根东队长介绍,自从这种“淘宝体”的温馨提醒贴出后,小区居民在楼下打牌、跳舞的基本没有了,大部分的居民都特别配合执法队的工作,景队长也希望在这样安静的环境下,考生都能考出一个好成绩。

助考生一笔之力、爱心送考、爱心休息区

“爱心护考”行动莱芜拉开大幕 期待您的爱心

一年一度的高考即将拉开帷幕,莘莘学子们努力了多年将要为自己的梦想投身考场。本报针对高考的“爱心护考”系列活动又在全省拉开了大幕,今日莱芜也将持续汇聚社会爱心,全力助力学子考出好成绩。

本报“爱心护考”系列活动有着丰富的内容:持续八年的“助考生一笔之力”已成为一批批山东学子的集体记忆;全省各地的齐鲁晚报“爱心送考”方便了考生和家长,让每年的高考充满浓浓的爱意;为陪考的家长而设立的“爱心休息区”更是得到了各方的大力支持,爱心人士仍在持续报名中……

每年高考时,参加高考的孩子辛苦,考场外等待的孩子的家长也十分辛苦,这是很多父母都有的经历,本报发起的为陪考家长设立“爱心休息区”的倡议,同样得到了社会各界的积极响应,各城市的交警和城管执法人员更是特事特办、不怕麻烦,使得这一活动增添了浓浓的人情味。

今年本报也将在莱芜的四个考场外设立“爱心休息区”,你的一个凉棚、一把伞、一瓶水、一个凳子、一把扇子,抑或是你在考点周围一个小店那敞开的门扉,都会为陪考家长送去一分关爱。我们期待这些关爱化作阵阵清风,吹开凤城美丽的文明之花,装点着我们居住的这个城市,为“大爱莱芜”的城市名片增添绚丽的色彩。

“爱心休息区”征集参加活动的单位、门店和志愿者,本期期待与你一起聚小德成大善。

本报爱心征集热线: 0634-6380110

